様式第２号
誓　約　書
紀美野町観光協会
会長　岡本　尚　様
私は、紀美野町観光協会Wi-Fi設置事業補助金の交付を申請するにあたり、下記の要件を満たすこと及び書類の記載内容に虚偽のないことを誓約します。なお、この誓約に反したことにより、補助金交付決定の取消しや補助金の返還等、当方が不利益を被ることとなっても異議は一切申し立てません。
記
(1) 申請金額は、観光事業目的に於けるWi-Fi機器購入費および設置工事費であること。
(2) 当初の設置目的以外にWi-Fi機器等を流用しないこと。
(3) 市町村税等に滞納がないこと。
(4) 暴力団員又は暴力団員と密接な関係を有する者でないこと。
(5) この補助金の対象経費は、他の制度により補助金等の交付を受けたことがある経費又は受ける予定がある経費でないこと。
(6) 本補助金は国の検査の対象となる為、本補助に関する全ての書類について令和9年3月31日まで保管すること。
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